
1
キリスト教と建学の精神「和と善」に
基づいて教育活動が行われている。

2
教師は、ていねいな保育、指導に努
めている。

3
年少・年中・年長、それぞれの年齢
に応じた保育プログラムが実施され
ている。

4
設定保育など日常の保育内容が充
実している。

5
保育の内容・目的を保護者に説明し
ている。

6
1学期行事の親子遠足は満足できる
ものだった。

7
1学期行事の夏祭りは満足できるも
のだった。

8
2学期行事の運動会は満足できるも
のだった。

9
園児は園のきまりをまもり、思いやり
を持って生活ができている。

10
内部小学校の進学情報が提供され
ている。

11
小学校教育につながる指導を実施
している。

12
園内環境の整備・美化に積極的に
取り組んでいる。

13
教職員は、職務にふさわしい服装、
節度ある行動、態度がとれている。

14
保健室が整備されており、園児の心
身の健康の管理・指導がなされてい
る。

15
園内での安全対策は適切と感じて
いる。

16
保護者の質問や相談にていねいに
応じている。

17
幼稚園の教育活動の情報をホーム
ページや園だよりなどで分かりやす
く伝えている。

18
担任は、学級の様子を適切に伝え
ている。

幼稚園(保護者)回答数193 幼稚園(教職員)回答数13

総評：　回答数193名（回答率81.8％、昨年度92.7％）多くの皆様からのご回答、ありがとうございました。保護者様からは、どの項目におき
ましても、「当てはまる」「やや当てはまる」が80％を超える回答をいただきました。「当てはまる」だけを見ていきますと５,6,9,10,11の項目
が、60％を下回ります。保育や小学校へのつながりに関する保護者への説明や情報提供において、職員もまだ十分にできていないとい
う評価ですので、発信を十分にしていき、改善できるようにしていきます。1学期の親子遠足におきましては、自由記述にも行き先が毎年
同じであるというご意見をいただいておりますが、遠足のねらいといたしましては、親睦を図ることに重点をおいております。場所も含め、
通行路や現地での過ごし方など、今後満足いただけるよう、検討していきたいと考えます。自由記述におきまして、「年長組の夏季宿泊保
育の内容の簡素化を感じる」「名札のクリップ使用を許可してほしい」「着替えがあることで荷物が増える」というご意見をいただいておりま
す。子どもの安全面、健康面、衛生面を考慮し、また保護者様からのご意見を取り入れながら進めてまいりました。特に、名札のクリップ使
用に関しましては、外れやすい、自分で付けられない子どもも多い、落し物が多いなど、保育上の問題から認めておりませんが、安全ピン
の危険性や衣服の損傷も大きな問題ですので、保護者様のご要望を踏まえ、改めて検討し、回答させていただきたいと思います。教職
員の15に関しましては、施設の老朽化による劣化と、防犯の徹底が気になるところです。整備や修理が必要なところは随時行い、また防
犯対策としては、今年度より保護者カードと来園者証の徹底を開始したこと、保育補助人員の配置により改善いたします。

令和元年度　学校評価アンケート集計結果（幼稚園）
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